

## “蛋”生乐趣



一年一度的立夏到了，老师让我们准备鸡蛋，进行斗蛋比赛。外婆给我准备了鸡蛋、鸭蛋，还有一个大鹅蛋，姑姑给我织了两个栩栩如生的小鸡和小金鱼造型的蛋袋。

万事俱备，第二天，我带着斗蛋“装备”早早地来到学校。第三节课，斗蛋PK正式开始。赛场上，欢呼声此起彼伏，同学们的小脸涨得通红，个个包含了必胜的信念。

一枚又一枚蛋“勇士”互相碰撞，蛋壳“啪啪”作响，同学们欢呼雀跃。轮到我上场了，首先我派出鸡蛋和同桌进行对抗。我深吸一口气，紧紧握住鸡蛋，用蛋头迅速朝对手的鸡蛋撞去，只听“啪”的一声，唉！我的蛋“勇士”牺牲了。第二轮，我的鸭蛋也战败了。此时，我的手里仅剩一枚鹅蛋了，我感到非常紧张。我双手捧住鹅蛋，轻轻地哈了一口气，希望这口仙气能够带来好运。随着老师一声令下，说时迟，那时快，我死死地握住鹅蛋迎接对手最后的撞击。最终，我的三枚蛋“勇士”全部倒下，教室里充满了欢声笑语。

海门区实验小学二(5)班 奚奇  
指导老师 姜玲

## 立夏斗蛋



一年一度的立夏到了，我们举行了有趣的斗蛋比赛。

先是小组赛，老师让我们先选出各种蛋的“蛋王”。话音刚落，我便跃跃欲试，要和同桌一较高下。同桌也早已按捺不住，只见他瞪圆双眼，握紧手中的蛋。我紧盯着对方的蛋，以迅雷不及掩耳之势猛地向他的蛋撞去。只听“砰”的一声，我的蛋居然碎了，我输了……我垂头丧气地坐了下来，像泄了气的皮球。一旁的同桌则欢呼雀跃，一手叉着腰，一手比着耶。

终于到了最精彩的“蛋王对决”赛了。只见奚奇大步流星走上讲台，他神气十足地拿起了手中的“霸王蛋”，一副天下无敌的样子。而陆思彤虽然是女生，但正所谓巾帼不让须眉，她手中的蛋个头大，也是势在必行的样子。谁能获胜呢？同学们都屏住了呼吸，瞪大眼睛，拭目以待。只见奚奇先发制人，右手握紧鸡蛋，像凶猛的老虎一样冲了上去。陆思彤显然没有准备，只见她闭上了眼睛、屏住了呼吸，“啪”的一声，结果奇迹出现了，陆思彤的蛋居然完好无损，反倒是主动出击的奚奇，蛋碎出局。

这真是一场别开生面、扣人心弦的斗蛋比赛呀！

海门区实验小学二(5)班 徐若沫  
指导老师 姜玲

## 热心的小蜗牛



风和日丽的一天，小刺猬对山脚下的小蜗牛说，山上的桃花开了，杜鹃花也开了，邀请它去看桃花赏杜鹃，小蜗牛高兴地答应了。

小蜗牛出发了，它想快点看到桃花和杜鹃花，于是，它使出九牛二虎之力，加快了脚步。它爬呀爬呀，一个声音叫住了它，“小蜗牛，我被藤蔓缠住了，能帮我把藤蔓解开吗？”说话的是蝴蝶。“没问题。”小蜗牛弯下腰，用自己的触角帮助被藤蔓缠住的蝴蝶，藤蔓终于被解开了，蝴蝶扑扇着翅膀飞了出来，问道：“那么，我要用什么作为答谢呢？”“我不需要什么，这是我应该做的。”小蜗牛说完就继续赶路了。

小蜗牛爬呀爬呀，看见五只小蚂蚁正在吃力地搬着一块大石头，两旁的小蚂蚁好像腰都要被压断了。小蜗牛关心地说道：“小蚂蚁，先歇一歇，我来帮你们搬吧！”一只小蚂蚁说：“我们在搬家，我们可以自己搬的。”小蜗牛很自信地说：“我比你们大，力气肯定也比你们大，我来帮你们吧！”说着它把大石头顶起，肚子一挺，石头就滑到了它的壳上。小蚂蚁在小蜗牛前面带路。

搬完了石头，小蜗牛继续赶路了。它爬呀爬，

爬呀爬，小蜗牛跋山涉水，终于爬上了山顶，可惜花都已经谢了。小蜗牛虽然没有看见美丽的桃花和杜鹃花，可是它的心里却铺满了花。

海门区实验小学二(5)班 张艺琳  
指导老师 姜玲

## 蛋壳变变变

清晨，阳光明媚，小虫子和小蚂蚁在草地上玩。突然，一个庞然大物挡住了它们的去路。定睛一瞧，原来是半个鸡蛋壳。小蚂蚁见了，提议道：“我们用鸡蛋壳做一个跷跷板吧。”小虫子高兴地说：“好的呀。”小蚂蚁把鸡蛋壳倒扣在地上，又找来一根小木棍放在蛋壳上，一个跷跷板就做好了。正当它们玩得欢的时候，一只花蝴蝶飞过来，凑起了热闹，为它们加油鼓劲。

过了一会儿，天空中飘来了一个塑料袋，小蝴蝶见了，连忙说：“我们用塑料袋和鸡蛋壳来做一个热气球吧。这样你们就能像我一样飞起来了。”小虫子和小蚂蚁听了，拍手说道：“好呀！好呀！”它们把鸡蛋壳当作吊篮，再找几根绳子把它连接在塑料袋上，就这样，热气球大功告成了。小虫子和小蚂蚁迫不及待地爬上了热气球。

热气球飘呀飘呀，它们玩得开心极了。到了下午，忽然乌云密布，快要下雨了，小蚂蚁和小蝴蝶急得直跺脚：“我们会被淋湿的，怎么办呀？”小虫子急中生智，笑着说：“我们可以把鸡蛋壳当作雨伞呀。”于是，它们把鸡蛋壳倒扣在地上，然后飞快地钻进里面。哗啦啦，豆大的雨点儿从天上落了下来，它们躲在鸡蛋壳里，一点儿都没被雨淋湿。

天黑了，月亮升起来了。小蚂蚁和小虫子齐心协力把鸡蛋壳翻过来，小蝴蝶找来一片叶子当被子盖在蛋壳上，这样一个摇篮就做好了。它们舒舒服服地躺在摇篮里，很快进入了梦乡。

海门区实验小学二(7)班 施昕诺  
指导老师 徐娟

## 母鸡飞上天

在一个风光秀丽的小山村，生活着一只衣食无忧的老母鸡。

一天，它看到鸡窝外有只小麻雀在树枝上欢快地歌唱，在天空中自由地飞翔，它突发奇想：要是我能像麻雀一样自由飞翔那该多好啊！

说也奇怪，它这么想着，翅膀居然还真的变得强健有力，身体变得轻巧如燕。它急不可耐地对麻雀说：“小麻雀，你别看我整天待在鸡窝里，我不是不会飞，只是不想飞！不信，我飞给你看！”小麻雀还是第一次听说老母鸡能飞，它瞪着好奇的眼睛说：“好呀……”不等小麻雀把话说完，老母鸡便扑扇着翅膀，飞落到小麻雀面前。经过这一飞，老母鸡更是自信满满，甚至有点骄傲自大起来。

这时，一只老鹰正在老母鸡头顶盘旋。它冲着老鹰大声喊：“喂，老鹰，你快下来，我要跟你比赛。我要看看谁才是真正的飞行健将！说不定我还是蓝天霸主呢！”老鹰想，我之所以能搏击长空，是因为从小经过了无数次的训练。“好，比就比！”

于是，一场蓝天霸主的决赛就开始了。可天有不测风云，突然间，乌云密布，电闪雷鸣。经过长期训练的老鹰依旧在狂风暴雨中毫不畏惧地振翅高飞，而老母鸡呢，扑扇了几下翅膀，就一头栽落了下来。

瞬间，老母鸡明白了：凭一时的勇气和短暂的努力，或许能达到一些目标，但终究不能长久。要想取得最终的胜利，必须经过长期艰苦的磨炼。

海门区实验小学二(7)班 朱冠阳  
指导老师 徐娟

## 小蜗牛做客



一天，山顶上的小刺猬带信给山脚下的小蜗牛，说山上的桃花开了，杜鹃花也开了，邀请它去看桃花赏杜鹃，小蜗牛高兴地答应了。

小蜗牛出发了。一路上，小蜗牛慢慢地爬着。它想：“我会不会太慢了？”小蜗牛用尽全身的力气，

可还是没有变快，它爬呀爬呀，突然看见小兔子，便问道：“你好，小兔子，你去哪里呀？”小兔子说：“我去小刺猬家赏花。”小蜗牛开心地说：“太好了，我也去他家赏花！你可以搭我一程吗？”小兔子嫌弃地看了看小蜗牛说道：“我可不想背着你，你身上黏糊糊的，脏死了！”说完，小兔子一蹦一跳地走了。

小蜗牛叹了口气，又继续往前爬。他爬了一段路又遇到了在大树上唱歌的小鸟。小鸟十分友好地跟小蜗牛打招呼：“你好啊，小蜗牛。你这么着急上山，是不是也去小刺猬家赏花呀？”小蜗牛点点头说道：“是呀是呀，可是我太慢了，不知道什么时候才能赶到？”小鸟扑腾着翅膀，笑眯眯地对小蜗牛说：“来吧，我带你一起去吧！”小蜗牛又惊又喜。不一会儿，他们就到了。

小刺猬家的桃花散发着浓郁的花香。小蜗牛边看边想：今天我不仅欣赏到了迷人的桃花，还知道了“雪中送炭”的才是真正的好朋友。

海门区实验小学二(8)班 张睿耘  
指导老师 施美丽

## 包馄饨



星期六，我和爸爸在家包馄饨。他把馄饨皮摊在手上，放馅，对折再对折，一扣，一捏，一个元宝形的馄饨就诞生了。

我兴奋极了，心想：小菜一碟，看我的！我拿起一张方方正正的馄饨皮摊在手上，挖了一小勺馅小心翼翼地放在皮子中间，然后拉起馄饨皮对折，再把四周压实，对折，挑起两个大拇指把外面的两个角对扣，上下捏紧，好了！

我得意洋洋地把馄饨放在盘子里，呀，不看不知道，一看吓一跳。爸爸的馄饨一个个鼓鼓的，精神饱满。我的干巴巴的，营养不良。我再仔细一看，原来馅放得太少了。这还不简单，我挖了一大勺馅放在皮子里，刚想把馄饨角扣起来，却发现下面破了一个洞，碧绿碧绿的馅全跑出来了。哎呀，包一个馄饨真是难上天！爸爸看出了我的心思，说：“包馄饨要静下心来，馅要放得适量。再试试吧。”我沉下心来，一步一步慢慢地包，终于，一个完美的馄饨出现在我的眼前。我一鼓作气，包完了所有的馄饨。

中午，我品尝着可口的馄饨，默默地想：有志者事竟成！

海门区实验小学二(8)班 黄子宸  
指导老师 施美丽

## 手工工啦



有一个小学生叫豆豆，他一点都不爱护自己的手，每天总是把手搞得脏脏的、臭臭的。

一天，豆豆正趴在桌子上写作业，一不留神写错了一个字，准备拿橡皮擦掉重新写，可手一动不动，理都不理豆豆，豆豆急得直冒汗。“不完成作业，明天拿什么给老师看呢？”

正当豆豆想办法的时候，妈妈喊道：“豆豆，吃……”话还没说完，豆豆已经端坐在饭桌前，可过了老半天，豆豆也没动筷子，妈妈问：“豆豆，你怎么不吃饭？是生病了吗？”豆豆摇摇头，说：“我没生病，只是手动不了了！”妈妈听了担心不已，连忙开窗带豆豆去医院。

到了医院，医生问：“你平时是不是把手弄得又脏又臭，而且不洗手？”豆豆羞愧地点了点头，医生说：“只要你从现在开始好好爱护你的手，你的手会重新工作的。”

豆豆一回到家，就直奔卫生间，按照洗手七步法认认真真、仔仔细细地把手洗得干干净净。手看豆豆已经改过自新，便又开始工作了起来。

从此以后，豆豆每天放学回家第一件事情就是洗手，因此手再也没有罢过工。

海门区实验小学三(4)班 徐铭慧  
指导老师 王雁华



海门区实验小学

组稿老师 樊天昊

